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1ª SESSÃO ORDINÁRIA - 3º PERIODO - 20ª LEGISLATURA - 04/02/2026
QUARTA-FEIRA

PAUTA

APRESENTAÇÃO, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE:

INDICAÇÃO(ÕES)

INDICAÇÃO - Nº 2/2026 - Manchinha - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e à Secretária
Municipal de Desenvolvimento Social, Maria Caroline Duailibe Barros Gomes, que seja realizado o recadastramento dos
contemplados pelo Programa Minha Casa Minha Vida do Residencial JK, situado na Vila Machado, neste Município.
INDICAÇÃO - Nº 7/2026 - Júnior Gama - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário
Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Vilmar Dantas Nóbrega, da implantação de um aplicativo municipal de
coleta de resíduos sólidos, com tecnologia de monitoramento inteligente.
INDICAÇÃO - Nº 40/2026 - Jhony Pan - ao Deputado Federal, Josivaldo dos Santos Melo – JP, ao Deputado Estadual,
Wellryc Oliveira Costa da Silva, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao Secretário Municipal
de Infraestrutura e Serviços Públicos, Vilmar Dantas Nóbrega, da realização de parceria para o bloqueteamento ou
pavimentação asfáltica da rua Leste Oeste 10, localizada no bairro Teotônio Vilela I.
INDICAÇÃO - Nº 41/2026 - Alberto Sousa - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Secretário Municipal de Regularização Fundiária, Aurélio Gomes da Silva, da urgência na adoção das providências
necessárias para início e conclusão da regularização fundiária do bairro Vila Davi,
INDICAÇÃO - Nº 43/2026 - Whalassy Oliveira - ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e ao
Presidente da Fundação Cultural de Imperatriz, Ditola Castro, da realização de sessões de cinema ao ar livre em praças
e  quadras  de  bairros  periféricos,  com  filmes  educativos  e  de  entretenimento,  buscando  lazer  de  baixo  custo  e
integração  social.
INDICAÇÃO - Nº 48/2026 - Rodrigo Brasmar -  ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, e
ao Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Vilmar Dantas Nóbrega, da pavimentação asfáltica e/ou
bloqueteamento da Rua Tocantins,  localizada no bairro Parque da Independência. Ressalta-se que foi  aprovada a
indicação Nº 1058/2025, do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, de mesmo teor, em 02.12.2025
INDICAÇÃO - Nº 51/2026 - Francisco Messias - ao Deputado Federal, Josivaldo dos Santos Melo-JP, ao Governador
do Estado do Maranhão, Carlos Orleans Brandão Júnior, ao Prefeito Municipal de Imperatriz, Rildo de Oliveira Amaral, ao
Secretário Municipal de Saúde, Flamarion de Oliveira Amaral, da união de esforços para a realização de um mutirão de
cirurgias de adenoide (adenoidectomia), contemplando também, quando necessário, a cirurgia de amígdalas, visando
atender a demanda reprimida de crianças e adolescentes na rede pública de saúde de Imperatriz.

ORDEM DO DIA

MATÉRIA(S) EM TURNO ÚNICO - ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

PROJETO DE RESOLUÇÃO - Nº 1/2026 - Adhemar Freitas, Rodrigo Brasmar, Rubinho, Manchinha, Berson
Post. Buriti - Adita o § 3º e § 4º ao art. 56 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Imperatriz, para dispor sobre
a transferência provisória da sede do Poder Legislativo, e autoriza o funcionamento dos gabinetes parlamentares fora
da sede.


